



## MP URJA VIKAS NIGAM LTD.,

URJA BHAVAN, MAIN ROAD # 2, NEAR BUS-STOP # 5, BHOPAL – 462016  
PHONE # 0755-2553595, 2556566, FAX # 0755 – 2553122, E-Mail: [empuvn@bsnl.in](mailto:empuvn@bsnl.in)  
Website: [www.mprenewable.nic.in](http://www.mprenewable.nic.in)

2164  
10-8-18

### CORRIGENDUM TO RfP and PPA

RfP No: MPUVN/GCRT-RESCO 2017-18/1692/BHOPAL, Dated 10-08-2018

Sub:-Corrigendum/Addendum in RESCO RFP and PPA

Ref: 1. RfP No.MPUVN/GCRT-RESCO 2017-18/1692  
2. Corrigendum to RFP and PPA issued on 02-08-2018

With reference to the RFP mentioned above, the following corrigendum/addendum is notified.

#### 1. RfP

##### **A. Increment in the indicated capacity of RfP**

*The aggregate capacity of the works under various groups is now increased to 35.3 MWp (the earlier indicated capacity was 33.2 MWp). The enhancement in Capacity is due to inclusion of additional sites in Category F (1.29 MW).*

##### **B. Definitions & Abbreviations**

1. In point no. 17 Indian Standard Time (IST) indicated as ~~11:59:59~~ be read as 23:59:59.
2. In point no.41 at the end, the matter indicated in Point No. 42, viz., “ ANNEXURE-III to this RFP”, be included
3. Point No. 42. ANNEXURE-III to this RFP; be read as blank.

##### **C. No change in Financial Eligibility Criteria in lieu of increment in aggregate capacity-**

*While the aggregate capacity is now increased to 35.3 MW, this increment would not affect the net-worth requirements indicated in the RfP. Hence, the net-worth of INR 1 Crore/MWp be now read as “about INR 1 Cr/MW”.*

##### **D. Data Acquisition/Project Monitoring**

**Addition in Clause no. 8.21.35: The following is added in this clause-**  
The time integration period of data will be maximum of 15 minutes.

**E. Addendum to Clause 7.3 of Payment Terms**

**After the subsidy is disbursed to the successful bidder against completion of the work as per Clause 7.0 of the Payment Terms, the grid interactive rooftop solar PV project shall remain in the custody of the Power Procurer unless it is specifically provided for in the PPA.**

**F. Addendum in Clause 8.2.1.54, (n) of "Cables" is added as below**

*(n) All cables upto main ACDB panel should be of Copper and beyond which can be of Copper/Aluminum cables.*

**2. PPA**

**A. In DEFINITION & ABBREVIATIONS" of Day(s) IST indicated as ~~11:59:59~~ be read as 23:59:59;**

**B. The word "Financing PPA" is replaced with "Financing Agreement"**

**C. Deletion in Clause No. 3.12.1, ii,c,b,a of Purchase Requirement**

*"Actual Generation under Category 3" be read as "Actual Generation"*

The above points shall be treated as part of RfP document and PPA. The same are issued by the approval of the competent authority.

Shrikant Deshmukh  
(Superintending Engineer)  
MPUVNL